



پروازلیلا:
در گلزنی بدشانس هستم

وسلی

داشت، در گلزنی خیلی بدشانس هستم و توپ هایی که در محوطه درخشان من دست می آورم با بدشانسی به گل تبدیل نمی‌شود. او ادامه داد: این اتفاقات جزو طبیعت فوتبال است اما امیدوارم در بازی های آینده این طلسم را بشکنم و گلزنی کنم و دل هواداران پرسپولیس را شاد کنم.
وسلی افزود: از اینکه مهاجمان پرسپولیس در گلزنی ناموفق هستند، ناراحت می‌زیرا هواداران حساب ویژه‌ای روی مهاجمان بازکرده‌اند و عدم گلزنی ما در روحیه هواداران تأثیر بدی می‌گذارد. وی درباره دیدار با سایپا گفت: از این تیم شادخی ندارم اما همه بازی‌ها سخت است. امیدوارم با فراموش کردن تساوی‌ها با برد آشتی و با یک پیروزی پر گل خود را به صدر جدول نزدیک کنیم.وسلی در خصوص شعار هواداران عنوان کرد: از فریاد هواداران چیزی متوجه نمی‌شوم اما می‌دانم که ناراحت هستند. با این حال وقتی من را تشویق می‌کنند انگیزه ام چند برابر می‌شود.

صدواسیمیا به عنوان رسانه ملی می‌تواند نقش بسیار مهم و پررنگی ایفا کند اما متأسفانه رسانه ملی خواسته یا ناخواسته کارهایی انجام می‌دهد که اعصاب مخاطبانش را به هم می‌ریزد.

دیدار بارسلونا مقابل رابین کارازن روسیه از مسابقات لیگ قهرمانان اروپا، بامداد چهارشنبه از شبکه سوم سیما با تأخیر بخش شد. وقتی این دیدار را با گزارش آقای علیفر دیدیم، به این نکته فکر کردیم که اصلاً لازم نیست آدم پشت چراغ قرمز باشد یا به اداره‌ای برود و کارش را راه نیندازند یا در مترو مجبور باشد بوی عرق کناری اش را تحمل کند تا اعصابش به هم بریزد. رسانه ملی

مهم این بود که پاسخی به میثاق ندهم که آرامش تیم به هم بخورد

علیرضا حقیقی: برای اینکه روز آخر حسرت نخوریم باید سایپا را ببریم



تشخیص دادم و به سمتش رفتم اما کمی کم

آوردم. گل دوم را هم که همه دیدند که از روی بدشانسی من به ثمر رسید. مسیر توپ به شکلی نبود که وارد دروازه شود اما تیر دروازه مسیر آن را تغییر داد. با این وجود گفتم من مقصر هستم چون درون دروازه پرسپولیس ایستاده بودم.

■ **فکر می‌کنی شرایط دیگر تغییر**

اصغر جاندارن مربی تیم فوتبال ابومسلم خراسان گفت: ابومسلم تیم ضعیفی نیست. وی در آستانه دیدار تیمش با تراکتورسازی تبریز، اظهار کرد: ابومسلم تیم ضعیفی نیست و بازیکنان ضعف از قبول ندارند و در چند روز اخیر به گونه‌ای تمرین کردیم که از تبریز با امتیاز بزرگیم.

او افزود: طی روزهای اخیر تمرینات خوبی را پشت سر گذاشته‌ام و بازیکنان از نظر روحی نیز در شرایط خوبی هستند و می‌توانیم برنده بازی باشیم.

وی از مصدومیت عبدالجبار موموی خبر داد و گفت: این بازیکن به بازی تراکتورسازی نمی‌رسد و میلاد نوری هم دچار مصدومیت شده اما امیدوارم که

صاحبان تیم فوتبال ابومسلم خراسان گفت: ابومسلم تیم ضعیفی نیست. وی در آستانه دیدار تیمش با تراکتورسازی تبریز، اظهار کرد: ابومسلم تیم ضعیفی نیست و بازیکنان ضعف از قبول ندارند و در چند روز اخیر به گونه‌ای تمرین کردیم که از تبریز با امتیاز بزرگیم.

او افزود: طی روزهای اخیر تمرینات خوبی را پشت سر گذاشته‌ام و بازیکنان از نظر روحی نیز در شرایط خوبی هستند و می‌توانیم برنده بازی باشیم.

وی از مصدومیت عبدالجبار موموی خبر داد و گفت: این بازیکن به بازی تراکتورسازی نمی‌رسد و میلاد نوری هم دچار مصدومیت شده اما امیدوارم که

سعیدلو: تکلیف پرسپولیس به زودی روشن می‌شود

هیأت مدیره مدیرعامل جدید را انتخاب کند.

رئیس سازمان تربیت بدنی در پاسخ به اظهارات اخیرش مبنی بر اینکه رؤسای فدراسیون‌ها در سال یک بار مصاحبه کنند، تأکید کرد: من در جلسه با خبرنگاران نگفتم که رؤسای فدراسیون‌ها

حتماً یک بار در سال مصاحبه کنند. یکی از خبرنگاران گفت کسانیکه در حضور پرسرنگی در صحنه دارند، یکی از معضلات ورزش هستند. من هم اعلام کردم که معتقدم هر کس حضور پررنگی در صحنه دارد شما اخبارش را پوشش ندهید.

سعیدلو ادامه داد: شما نماینده ملت محترم هستید و ظرفیت زیادی در فوتبال ما دارید.

وی درخصوص وضعیت نهایی اعضای هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس و مدیرعامل پرسپولیس اظهار کرد: سازمان تربیت بدنی متولی کار ورزش است و وظیفه آن حمایت و پشتیبانی از همه باشگاه‌هاست. ما سعی می‌کنیم جایگاه باشگاه‌ها را به لحاظ اقتصادی قوی‌تر کنیم تا طرفداران بیشتری داشته باشند. در این راه یک، دو یا چند باشگاه برای ما کفایت نمی‌کند طبیعی است به خاطر هواداران زیاد، استقلال و پرسپولیس محترم هستند و ظرفیت زیادی در فوتبال ما دارند.

وی ادامه داد: باشگاه پرسپولیس نیاز به اصلاح مدیریت داشت اما از آنجایی که در لیگ بازی می‌کود، فرصت تغییر مدیریتی وجود نداشت. کاشانی هم کار روزمره این باشگاه را انجام می‌دهد اما کارهای تیم عقب نینفتد و هم فرآزم است با بررسی های لازم اسامی کسانی را که ظرفیت حضور در هیأت مدیره را دارند، به ما اعلام کنند تا در مجمع پرسپولیس در این خصوص تصمیم‌گیری شود.

سعیدلو اضافه کرد: در فاصله معقول تکلیف هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس مشخص می‌شود چرا که در هیأت مدیره هر کس مسئولیتی خاصی دارد. در حال حاضر ۱۰، ۱۵ روز از آغاز کار کاشانی می‌گذرد از آنجایی که او درگیر کارهای اداری باشگاه نیز هست، انتظار داریم در فاصله زمانی معقول اسامی را به ما ارائه دهد تا تکلیف هیأت مدیره مشخص شود تا پس از آن هم

انتقدرتوانایی دارد که ساعت یک بامداد هم می‌تواند کسی که کنج خانه‌اش نشسته را دق دهد و اعصابش را داغون کند. در مورد تصاویری که از بازی پخش می‌شد باید بگویم که به طرز زجرآوری روی اعصاب آدم سوهان می‌کشید. تصویر گل اول رابین کارازن و تصاویر واکنش‌های مربیان بارها و بارها تکرار شد. هر چند لحظه یک بار تصویر تکراری پخش می‌شد و جالب اینکه لحظات حساس بازی را از دست می‌دادیم و صحنه آهسته آن را می‌دیدیم. جالب اینکه چون نتایج بازی‌ها همزمان پخش می‌شد، تلویزیون دست به چنین شاهکاری زده بود تا نتایج همزمان روی صحنه نباشد. آقا هوس

ما این است وقتی که بازی پخش مستقیم نیست و نتایج بازی‌های دیگر را می‌دانیم، چه اصراری است که آنها را حذف کنید و با اعصاب مردم بازی کنید. این جماعت زنجور که تنها دلخوشی شان همین فوتبال است، چه گناهی کرده‌اند که باید با سوهان روی اعصابشان بکشید و واکنش‌ها را روانی کنید؟ رسانه ملی این توانایی را دارد که ساعت ۲ بامداد اعصاب مخاطبانش را به هم بریزد اما ای کاش دوستان توانایی‌های منحصر به فردشان را در راه طراوت و شادابی روانی جامعه به کار می‌بستند تا بیشتر از این به شعور مخاطب توهین نشود و اعصاب مردم به هم نریزد.

اردلان بزرگ‌نیا

عکس‌العمل نشان می‌دادم که این کار را نکردم. نه مصاحبه‌ای انجام دادم نه واکنشی از خودم نشان دادم. برابیم هم مهم نیست چرا عده‌ای خبرنگار موضوع آن مصاحبه را به من اطلاع دادند! مهم آرامش تیم بود که آن را حفظ کردم.

■ **این روزها خیلی می‌شنویم که بین سرخپوشان اختلافات زیادی به وجود می‌آید. از همین اتفاقات میان تو و میثاق هم می‌توان فهمید که موضوع درست است، چرا پرسپولیس دچار چنین مسائلی شده است؟**

– حقیقت این است که همه ما هنوز نتوانسته‌ایم خودمان را در یک سطح ببینیم. البته فکر می‌کنم با حضور حبیب کاشانی این مسائل حل شده و خیلی زود شرایط نیمی بهتر شود.

همه ما هم کمک خواهیم کرد تا شرایط بهتر شود.

■ **سایپا جزو بهترین تیم‌های لیگ است که**

از بازیکنان بسیار باانگیزه برخوردار است و مربی فیهمی همچون محمد مایلی کهن را در کنار خود دارد. آنها حتماً برای کسب ۳ امتیاز بازی به مصاف ما خواهند آمد اما به ۳ امتیاز این بازی بیشتر نیاز داریم چون باید از حالا به بعد به وضعیتمان در جدول سر و سامان بدهیم. دوست نداریم در روزهای پایانی فصل بنشینیم و غصه امتیازات از دست رفته را بخوریم و بگویم ای کاش فلان بازی را می‌بردیم تا امروز قهرمانی از آن ما بود. امیدوارم ۳ امتیاز بازی با سایپا از آن ما باشد.

■ **فکر می‌کنی برای بازی کردن شانس‌های داشته باشی؟**

– صددرصد آماده‌ام. اگر کادر فنی صلاح بدانند با تمام وجود برای پرسپولیس بازی می‌کنم و اگر نه بازهم منتظر به‌دست آوردن فرصت می‌مانم.

تیم فوتبال ابومسلم خراسان ادامه داد: امیدوریم با پیروزی بر تراکتورسازی طلسم ناکامی‌های ابومسلم را بشکنیم و این پیروزی نقطه شروعی باشد برای پایان دادن به شکست‌ها و تساوی‌های ابومسلم. وی در پاسخ به این سؤال که وضعیت مشخص شدن سرمربی ابومسلم به کجا رسید، گفت: سرمربی را باشگاه باید مشخص کند و صحبت‌های انجام شده من هم در حال انجام وظیفه هستم و خوشحال می‌شوم با مربیان خوبی کار کنیم.

جاندارن با بیان این که من هم می‌توانم سرمربی ابومسلم باشم، افزود: در شرایط بدی تیم در اختیار ما قرار گرفت اما حالا فعل خواستم در وجود همه بازیکنان

فرستادیم تا وضعیت ورزشگاه نقش جهان را جمع بندی کند. پروژه‌های ناتمام یا مشکل مدیریتی دارند یا اعتباری و یا فنی.

من در بندرعباس حس کردم که استادیوم این شکل مشکل فنی ندارد. هادایان هم شد: در جلساتی که با فدراسیون‌های مختلف داشتیم، آنها اعلام کردند که در نقاط مختلف شهر قرار دارند و دسترسی‌شان به سازمان تربیت بدنی و یکدیگر دشوار است. پس از نظر ما این مهم نیست که آنها در کجا هستند هر جا که باشند مستقل هستند. بعضی از روسا می‌خواهند که فدراسیون‌ها در یک محل متمرکز شوند تا بتوانند خدمات بیشتری از سازمان بگیرند. من فکر می‌کنم در کوتاه مدت بتوانان این کار را انجام داد. اگر امکانات فراهم شود، می‌توانیم تعدادی از آنها را در در یک جا متمرکز کنیم در این صورت آنها باید وقت کمتری بگذارند. ترافیک هم کمتر می‌شود که از نظر من مهم کار خوبی است. رییس سازمان تربیت بدنی درخصوص وضعیت استادیوم‌های بندرعباس، اصفهان، شیراز که بیشتر از ۱۰ سال از آغاز به کار آنها می‌گذرد و تا کنون تکمیل نشده‌اند، به ایستنا گفت: منابع سازمان تربیت بدنی نامحدود نیست. بودجه‌ی عمرانی ما تعریف شده است. در ورزش تقاضای زیاد است و همه توزیع جغرافیایی است و می‌خواهند. تکمیل این پروژه‌ها سال‌ها تلاش می‌خواهد از نظر سازمان تربیت بدنی طرح‌های نیمه‌تمام در اولویت قرار دارند. مردم از ما انتظار دارند. من از نجفی‌خواسته‌ام تا وقت بگذارد و بودجه‌ی ورزشکاران از نزدیک آشنا شویم تا یک روحیه به نشاط‌تر در محیط ورزش حاکم شود.

ورزش

پنجشنبه ۳۰ مهر ۱۳۸۸

۳ ذی القعدة ۱۴۳۰- ۲۲ اکتبر ۲۰۰۹ - شماره ۴۵۱۰

منصوری فهیم:

به جمع مدعیان اضافه می‌شویم

محمد منصوری فهیم، هافبک پرسپولیس از بند مصدومیت رها شده اما هنوز فرصت بازی برای تیمش را به‌دست نیاورده است. او منتظر فرصت است تا بتواند جایگاهش را در ترکیب پرسپولیس به‌دست آورد. ■ **وضعیت بدنی ات چطور است؟**

– من کاملاً آماده‌ام و هیچ مشکلی ندارم.

■ **پس چرا بازی نمی‌کنی؟**

– نظر مربی است چون روی مصدومیت یک مقدار حساس است. در تمرینات خیلی از من راضی است و به‌خودم گفت که خوب تمرین می‌کنی. در بین بچه‌ها هم گفت که من مثل یک الگو هستم چون بعد از ۲ ماه مصدومیت خیلی با انگیزه تمرین می‌کنم. بازیکنانی که در تیم بازی نمی‌کنند هم خوب تمرین می‌کنند چون حاج حبیب در تمرینات دوربین گذاشته و انگیزه بچه‌ها بالا رفته است.

■ **فکر می‌کنی چه زمانی برای پرسپولیس بازی خواهی کرد؟**

– نمی‌گویم زمانش برابریم مهم نیست اما مهم این است که در بست تخصصی‌ام یعنی هافبک راست

بازی کنم و بتوانم به تیم کمک کنم.

الان هم به لحاظ بدنی و هم از نظر انگیزه در شرایط خیلی خوبی قرار دارم. از وقتی آقای کاشانی آمده روحیه تیم بالا رفته و روحه من هم خیلی زیاد شده چون حاج حبیب را خیلی دوست دارم. او با حرفهایش به آدم قوت قلب می‌دهد تا راحت‌تر کار کنی. من منتظر فرصت هستم تا خودم را نشان دهم.

■ **چرا پرسپولیس خوب نتیجه نمی‌گیرد؟**

– صددرصد آماده‌ام. اگر کادر فنی صلاح

ما در تیم فصل اول بازیهای خانگی زیادی داشتیم اما در بازیهای خارج از خانه خیلی بهتر کار کردیم. این

اعلام تعطیلی تیم فصل لیگ فوتبال ساحلی

کمیته فوتبال ساحلی از تعطیلی مسابقات تیم فصل بعد از رقابت‌های هفته پنجم خبر داد. به دلیل برگزاری اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی و در پیش بودن مسابقات قهرمانی فوتبال ساحلی آسیایی، پس از برگزاری مسابقات دور رفت آهفته پنجم، کمیته فوتبال ساحلی از تاریخ ۸ آبان تیم فصل مسابقات لیگ برتر ساحلی را اعلام کرد.

شاید مس را با لژیونرهای ایرانی در نیم‌فصل تقویت کردیم

پرویز مظلومی: با این وضعیت از حضور مس در آسیا، نگرانم

پرویز مظلومی سرمربی تیم فوتبال مس کرمان گفت: از حضور تیم مس در لیگ قهرمانان آسیا با وضعیت کنونی، نگرانم. وی در مورد بازی تیم‌های فوتبال مس کرمان و ملوان بندرانزلی اظهار کرد: بازی بسیار سختی خواهد بود چرا که ملوان در چند بازی گذشته نتایج خوبی گرفته و این مسابقه هم در ورزشگاه آنها برگزار می‌شود. بازیکنان ما هم به لحاظ روحی و روانی شرایط مطلوبی دارند اما تعداد بازیکنان مصدوم تیم مس بسیار زیاد است؛ ضمن اینکه برای بازی با ملوان بازیکن ۳ خطاره‌هم داریم. اوافزود: مصدومیت ۶ بازیکن کلیدی من ضربه بزرگی به تیم ما زده که به خصوص با فشرده شدن مسابقات لیگ، کار به سختی دنبال می‌شود. امیدوارم تا توانی که داریم بتوانیم در یک بازی نتاشارکمند با دست پر از زمین حریف خارج شویم. ما نسبت به این تیم شناخت کافی داشته و در تمرینات روی استفاده از نقاط ضعف آنها و مقابله با نقاط مثبتشان تمرکز شدیم. مطمئنم با توانمندی‌هایی که ۲ تیم دارند، اگر هوا اجازه دهد، بازی خوبی خواهد شد.



برای پر کردن نقاط ضعف استفاده کنیم که می‌تواند از لژیونرها باشد. واقعا از حضور تیم مس در لیگ قهرمانان آسیا با وضعیت کنونی، نگرانم. ما در حال حاضر می‌جنگیم و به سختی امتیاز می‌گیریم. سرمربی تیم فوتبال صنعت مس گفت: بازی کردن در این شرایط سخت است اما تلاش می‌کنیم دست پر از انزلی برگردیم. برای بازی در این رابطه تصمیم می‌گیریم، ما ۳، ۴ جای خالی داریم که دنبال پر کردن آن و تقویت تیم هستیم تا در جمع تیم های بالای جدول قرار بگیریم.

خوشحال کردن آنها باشد چون همه

از پرسپولیس توقع قهرمانی دارند.

■ **بازی با سایپا را چطور**

پیش بینی می‌کنی؟

– گفتم که تمام تیم ما جلوی پرسپولیس انگیزه بالایی دارند و شور

دیگری بازی می‌کنند سایپا هم همین طور است. سایپا تیم خیلی خوبی است و انگیزه بالایی برای این بازی دارد اما ما باید انگیزه بیشتری داشته باشیم. امتیازات زیادی که از دست داده‌ام، باید انگیزه ما باشد.

سایپا مربی خوبی مثل مایلی کهن دارد اما باید این بازی را ببریم تا در جدول وضعیت بهتری داشته باشیم.

کمیته فوتبال ساحلی از تعطیلی مسابقات تیم فصل بعد از رقابت‌های هفته پنجم خبر داد. به دلیل برگزاری اردوی تیم ملی فوتبال ساحلی و در پیش بودن مسابقات قهرمانی فوتبال ساحلی آسیایی، پس از برگزاری مسابقات دور رفت آهفته پنجم، کمیته فوتبال ساحلی از تاریخ ۸ آبان تیم فصل مسابقات لیگ برتر ساحلی را اعلام کرد.

شاید مس را با لژیونرهای ایرانی در نیم‌فصل تقویت کردیم

پرویز مظلومی: با این وضعیت از حضور مس در آسیا، نگرانم

پرویز مظلومی سرمربی تیم

فوتبال مس کرمان گفت: از حضور تیم مس در لیگ قهرمانان آسیا با وضعیت کنونی، نگرانم.

وی در مورد بازی تیم‌های فوتبال مس کرمان و ملوان بندرانزلی اظهار کرد: بازی بسیار سختی خواهد بود چرا که ملوان در چند بازی گذشته نتایج خوبی گرفته و این مسابقه هم در ورزشگاه آنها برگزار می‌شود. بازیکنان ما هم به لحاظ روحی و روانی شرایط مطلوبی دارند اما تعداد بازیکنان مصدوم تیم مس بسیار زیاد است؛ ضمن اینکه برای بازی با ملوان بازیکن ۳ خطاره‌هم داریم. اوافزود: مصدومیت ۶ بازیکن کلیدی من ضربه بزرگی به تیم ما زده که به خصوص با فشرده شدن مسابقات لیگ، کار به سختی دنبال می‌شود. امیدوارم تا توانی که داریم بتوانیم در یک بازی نتاشارکمند با دست پر از زمین حریف خارج شویم. ما نسبت به این تیم شناخت کافی داشته و در تمرینات روی استفاده از نقاط ضعف آنها و مقابله با نقاط مثبتشان تمرکز شدیم. مطمئنم با توانمندی‌هایی که ۲ تیم دارند، اگر هوا اجازه دهد، بازی خوبی خواهد شد.

برای پر کردن نقاط ضعف استفاده کنیم که می‌تواند از لژیونرها باشد.

واقعا از حضور تیم مس در لیگ قهرمانان آسیا با وضعیت کنونی، نگرانم. ما در حال حاضر می‌جنگیم و به سختی امتیاز می‌گیریم. سرمربی تیم فوتبال صنعت مس گفت: بازی کردن در این شرایط سخت است اما تلاش می‌کنیم دست پر از انزلی برگردیم. برای بازی در این رابطه تصمیم می‌گیریم، ما ۳، ۴ جای خالی داریم که دنبال پر کردن آن و تقویت تیم هستیم تا در جمع تیم های بالای جدول قرار بگیریم.

